

8 Марта в кругу семьи... Как провести 8 Марта?

Семья – это наши самые близкие и родные люди: дети, родители, братья и сестры, супруги, бабушки и дедушки, тёти и дяди. Именно эти люди нам особенно дороги. Большую часть жизни мы проводим **в кругу семьи**, разделяя со своими близкими радости и огорчения. Поэтому и любой **семейный праздник** хочется сделать веселым и незабываемым для всех членов семьи.

Радостных дней у нас, конечно же, больше, и в них всегда найдется место для семейного праздника. Отпраздновать его можно по-разному. Можно провести его по всем известному сценарию: поели, попили, поговорили... и разошлись. Скучновато, не правда ли?

А если подключить фантазию, попробовать почувствовать себя детьми, придумать такого, о чем потом с улыбкой будем вспоминать целый год. Давайте постараемся сделать **семейный праздник** веселым и незабываемым для всех членов семьи. Ведь и повод есть...

Совсем скоро удивительный **праздник 8 Марта** –

Международный женский день.

Как провести 8 Марта?

Пусть это будет прекрасный повод собрать всю свою большую и дружную семью за одним столом, пригласить своих сестер, маму, свекровь и племянниц. Ведь за хорошим настроением необязательно далеко идти, отличный праздник можно устроить и **в кругу семьи**.

8 Марта в кругу семьи... Как провести 8 Марта?

Чтобы праздник удался, женщины не должны скидывать все заботы на мужа. Совместная подготовка лишь укрепит ваши отношения. Да и забот предстоит немало!

Дорогие, милые, удивительные, прекрасные, восхитительные, единственные, несравненные, загадочные, волнующие, нежные, славные, трепетные, добрые, умные, великолепные, очаровательные, страстные, скромные, прелестные, обаятельные, бесценные, любимые... Да, да, да. Это все о женщинах.

Любой женщине на 8 Марта хочется чего-нибудь необыкновенного, хочется почувствовать себя богиней для мужских сердец. Или, по крайней мере, королевой. И чтобы все вокруг падали от восхищения: направо – налево, направо – налево! И чтобы на руках весь день носили, как в прямом, так и в переносном смысле. (Тяжело? А вы потренируйтесь, покачайтесь,

позанимайтесь. Время до 8 марта еще немного есть.) Конечно, хотя бы втайне, женщины, мечтают, чтобы такое было круглый год, а уж на 8 марта сам Бог велел.

Украшаем дом к 8 Марта

Чтобы создать праздничное настроение, обязательно украсьте дом. Воздушные шары и конфетти вызовут восторг у маленьких принцесс, да и королевам будут по душе.

Праздничный стол на 8 Марта

Позаботьтесь о праздничном столе. Необязательно загружать себя утомительной готовкой. Сделайте пару самых простых салатов и красивые канапе, купите торт, разложите по вазочкам фрукты и мороженное. Фирменные блюда могут принести с собой главные гости - теща и свекровь.

Итак, вот-вот должны нагрянуть гости - дальние и близкие родственниками. У вас все собираются с удовольствием, ведь ваш дом славится гостеприимством и веселым проведением **семейных праздников!** Так давайте и в этот раз не ударим в грязь лицом.

Праздник должен быть веселым, а потому позаботьтесь о конкурсах и застольных играх. Устройте танцы или даже бал, вспомните, как танцевали вальс на выпускном вечере. Устройте конкурс красоты «Мисс 8 Марта», в нем, кстати, могут принимать участие и мужчины, а дамы сделают им макияж и нарядят в женские платья. Это будет, действительно, весело! Не забудьте о песнях, устройте битву на караоке.

Попросите маленьких детей устроить для вас концерт. Все принцессы любят петь и читать стихи для своих мам и бабушек! Поиграйте в фанты и пантомиму, это лучшие игры для праздников!

Конкурсы на 8 Марта

Конкурсы на 8 Марта.

Конкурс «ПРОВЕРКА НА ВЕЖЛИВОСТЬ»

Этот конкурс с подвохом и проводится только один раз. Перед началом состязаний мальчиков перед ними проходит девочка и как бы случайно роняет платок. Выигрывает тот мальчик, который догадался поднять платок и вежливо вернуть девочке. После этого объявляется, что это и был первый конкурс.

Конкурс «ЗА НАРОДНЫМИ СКАЗКАМИ»

Дети делятся на две команды. Ведущий говорит первые слова из названия

народных сказок, участники должны сказать это название целиком.
Выигрывает та команда, которая даст больше правильных ответов. Примеры:

1. Иван Царевич и серый ... (волк)
2. Сестрица Алenuшка и братец ... (Иванушка)
3. Финист - Ясный ... (сокол)
4. Царевна - ... (Лягушка)
5. Гуси - ... (Лебеди)
6. По щучьему ... (велению)
7. Мороз ... (Иванович)
8. Белоснежка и семь ... (гномов)
9. Конек - ... (Горбунок)

Конкурс «МОТАЛЬЩИКИ»

Концы веревки закрепляются на одинаковых карандашах маленькими крепкими узелками. Узел не должен проскальзывать, можно его даже подклеить ПВА. По команде игроки начинают крутить свой карандаш и постепенно подходить друг к другу, чтобы веревка не провисала. Побеждает тот, кто первым дойдет до узелка посередине.

Конкурс «ОТГАДАЙ ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО»

Дети разбиваются на две команды. Ведущий зачитывает предложения, а игроки должны отгадать последнее слово. Выигрывает та команда, которая даст больше правильных ответов.

1. Все маленькие серенькие мышки убегают проч от ... (кошки)
2. Ела картошку мышка и не думала про ... (кошку)
3. Всех я уму учу, а сама всегда ... (молчу)
4. Эта трава очень злая ... (крапива)
5. На зеленом лугу повстречались ... (друзья)
6. Умывали свои личика возле речки две ... (лисички)
7. Звери за лапы взялись и начались танцы в ... (лесу)
8. Подъезжай до поворота, вот дворец а там ... (ворота)
9. В нашем городе ни один, для покупок ... (магазин)

Конкурс «ПРОГОВОРИ БЕЗ ОШИБОК»

Кто лучше проговорит данные пословицы, тот и победит:

- Шла Саша по шоссе и сосала сушку.
- Карл у Клары украл кораллы, а Клара у Карла украла кларнет.
- Корабли лавировали, лавировали, да не вылавировали.

Конкурс «КУШАНЬЕ НА БУКВУ К»

Представьте, что вас пригласили на пир, надо назвать как можно больше кушаний на букву «К».

Конкурс «КУЛИНАРНЫЙ».

3 стакана молока, 2 стакана муки, 2 яйца, 25 г сливочного масла, 0,5 ч. ложки сахара, 0,5 ч. ложки соли, мясной фарш (тесто для блинчиков, блинчики с мясом)

Конкурс «ПОВЯЖИ ДЕВОЧКЕ КОСЫНКУ!»

Соревнуются два-три мальчика. Перед каждым мальчиком на стуле сидит девочка, на спинках стульев висят косынки. По сигналу мальчики повязывают косынки девочкам. Кто быстрее?

Конкурс «ПОДАРОК МАМЕ»

Соревнуются 2-3 ребенка. Каждый придумывает, какой подарок хотел бы подарить маме, а затем изображает этот подарок пантомимой. У кого это получилось понятнее?

Конкурс «СОБЕРИ ЦВЕТОК ДЛЯ МАМЫ!»

Заранее готовят два больших картонных цветка, мак и василек, с одинаковым количеством лепестков. Цветы разрезают на лепестки и сердцевины. Раскладывают на столе или на полу в беспорядке. Двое игроков по сигналу собирают цветок, каждый свой. Выигрывает тот, кто быстрее справился с заданием.

КОНКУРС КОМПЛИМЕНТОВ

На середину зала приглашается девочка. 3 мальчика по очереди говорят девочке комплименты, повторяться нельзя. Побеждает тот, кто сделает большее количество комплиментов.

Задания подходят и для других праздников и развлечений.

КОНКУРС НА ЛУЧШЕГО ХУДОЖНИКА

В конкурсе принимают участие несколько пар, которые и являются командами. Задача: за короткий промежуток времени нарисовать весенний

пейзаж. Одному игроку завязывают глаза и дают в руки холст и кисти – собственно он и будет рисовать пейзаж. Задача другого игрока - руководить процессом рисования (говорить «вправо», «влево» и т.д.). Получается очень смешно. Выигрывает та команда, которую поддержат зрители.

Конкурс «РУКОДЕЛЬНИЦЫ»

Участвуют 3 пары. Реквизит для конкурса: 3 стула, стоящие друг от друга на расстоянии 1,5 метров, 3 иголки с нитками, 3 шарфа, 15 сердец из ткани. Женщины садятся на стулья с завязанными глазами, роль швейной машинки исполняют мужчины, стоящие на четвереньках перед женщинами. Задача женщины-рукодельницы — пришить 5 сердечек на одежду мужчины, пока звучит музыка. Побеждает та пара, рукодельница которой пришьет больше сердечек своему партнеру.

Конкурс «ПРИНЦЕССА НА ГОРОШИНЕ»

Проводить рекомендуется в компании друзей. Все присутствующие в доме женщины становятся в ряд. За спиной каждой женщины ставят стул, на который кладется небольшой предмет. Женщины не видят, что положили на стул. По команде ведущего все женщины присаживаются на стульчик и угадывают предмет на котором сидят. Подсматривать и нащупывать предмет руками запрещается. Девушка, которая первая угадает предмет объявляется победительницей конкурса.

ВЕСЕЛОЕ ВОСЬМИБОРЬЕ

Участники делятся на команды: команда мужчин и команда женщин. По сигналу ведущего все одновременно должны выполнить ряд заданий:

1. Продеть нитку в ушко тонкой иголки и завязать узелок.
2. Завязать галстук.
3. Пришить пуговицу к кусочку материи.
4. Сшить распашонку (заранее скроенную).
5. Рассказать короткую сказку (на память).
6. Почистить картофель.
7. Одеть или запеленать куклу.
8. Вбить гвоздь.

Конкурс «ТУФЕЛЬКА»

Ведущий ставит в центр игровой площадки коробку, в которую просит всех желающих дам положить по одной туфельке. Затем участники игры — но уже мужчины — должны как можно быстрее отыскать хозяек этой обуви.

Кто за отведенное время «обует» большее количество дам, тот получает в награду поцелуй от благодарных Золушек и объявляется победителем.

Конкурс «ЖЕНЩИНА - ЭТО...»

В эту игру могут играть сколько угодно человек. Например, выстраиваются все присутствующие мужчины (хотя они могут оставаться и на своих местах). После того, как ведущий скажет слова «Женщина — это», каждый из участников в порядке установленной очереди должен назвать какую-либо ассоциацию со словом «женщина». Отсев участников происходит сам собой. Нельзя повторяться и думать больше 5 секунд. Например, женщина — это соблазн, женщина — это страсть, женщина — это змея и так далее.

Конкурс «БАНТИКИ»

Приглашаются все желающие пары. Мужчины садятся на стулья, женщины сзади по команде завязывают мужчинам по три банта в любом месте. При этом глаза у женщин завязаны. Кто справится с заданием лучше, быстрее и оригинальней, тот и побеждает.

Конкурс «БУСЫ»

Задача – изготовить украшения для любимой женщины. Макароны или бельевые прищепки (а если есть, то и ракушки, крупные деревянные или пластмассовые бусины) очень удобно нанизывать на ботиночные шнурки с твердыми наконечниками.

Конкурсы на 8 Марта для девочек

Конкурс «ОДЕНЬ СЫНОЧКА!»

В игре участвуют 2 девочки. Ставится стол, на него кладутся 2 пеленки, 2 чепчика, 2 ползунков для куклы и 2 рубашечки. По сигналу девочки начинают одевать кукол. Выигрывает та, которая быстрее оденет куклу.